

## Сотрудники следственного управления провели урок безопасности в подшефном кадетском классе



Сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области встретились с курсантами подшефного класса кадетской школы № 9 г. Омска, с которыми провели урок безопасности.

На уроке ребятам рассказали об опасностях, поджидающих их на улицах в зимний и весенний период, предостерегли об опасностях, которые подкарауливают школьников в социальных сетях Интернет, рассказали о совершаемых с использованием сети Интернет преступлениях и мерах ответственности за эти правонарушения.

08 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1103304>

